Boletín No. 033. Jueves 7 de febrero de 2013
Director Nacional de Invías llega mañana a Popayán

Con motivo de los estudios y proyectos presentados por la administración Fuentes Meneses ante Invías, en los que se plantea la solicitud de recursos para intervenir carreteras de la red nacional que pasan por Popayán, Leonidas Narváez, director nacional del Instituto, confirmó que estará este viernes 8 de febrero en horas de la tarde, realizando un recorrido con el secretario de Infraestructura Municipal.

Según lo anunció el titular de Infraestructura, Jairo Navia Díaz, la visita a las vías se realizará para que el alto funcionario verifique las necesidades presentadas por el gobierno local y de esta manera determinar la inversión que podría realizarse.

Se espera la aprobación de proyectos para el mantenimiento de la vía Panamericana, el mejoramiento de la Variante, las dos salidas al departamento del Huila y la vía Popayán-El Rosario-Cajibío.

                      Invitación a almuerzo de periodistas

Recordamos cordialmente la invitación al almuerzo de compañeros que con motivo del Día Nacional del Periodista, ofrecerá el alcalde de Popayán, Francisco Fuentes Meneses, a partir de las 12:30 del medio día en el Club Popayán, mañana viernes 8 de febrero. 

¡Los esperamos!

