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El alcalde Francisco Fuentes inauguró este fin de semana obras en las urbanizaciones Sindical y Los Comuneros. 
Urbanización Sindical cuenta con nuevas redes de acueducto y alcantarillado
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Como parte del trabajo que viene realizando la administración Fuentes Meneses en distintos barrios de la ciudad, el pasado fin de semana, el mandatario local, Francisco Fuentes Meneses, hizo la entrega formal a la comunidad de la obra de cambio de redes de acueducto y alcantarillado en la Urbanización Sindical.

Una inversión aproximada de 140 millones de pesos fue necesaria para nuevos tramos de las vías y la recuperación de algunos andenes. “Aunque aún hay que suplir otras necesidades como señalización, reductores de velocidad y una cubierta para el polideportivo, lo bueno es que la gente contribuye y trabaja de la mano de la administración para hacer realidad todos los propósitos”, agregó el alcalde Fuentes.
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Con esta nueva obra, según el gerente de la empresa de Acueducto y Alcantarillado, Mauricio Chaparro, “la comunidad podrá presentar proyectos de pavimentación, ya que sin este cambio no era posible”. 
En total 300 personas se benefician de este cambio. Así lo indicó Leyder Semanate, presidente de la Urbanización Sindical, “era un trabajo que estábamos esperando, ya que el alcantarillado tenía una antigüedad de 35 años, esto mejora nuestra calidad de vida en muchos aspectos, en especial para la salud de nuestros niños. La comunidad está muy contenta y agradecemos a la administración del alcalde Fuentes”. 

Por lo anterior, la comunidad entregó una placa de reconocimiento al mandatario de Popayán y al gerente de la empresa de Acueducto y Alcantarillado. 

Popayán lista para trabajar por los derechos humanos
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Convencido que a través del diálogo y de las políticas que benefician a los más vulnerables, el alcalde de Popayán, Francisco Fuentes Meneses, instaló y posesionó a los miembros del Comité Municipal de Paz, Derechos Humanos y Derecho Internacional Humanitario.
“En un país tan convulsionado como en el que vivimos, hablar de proceso de paz, derechos humanos y convivencia es indispensable, por eso hoy de acuerdo a los lineamientos señalados en la conformación de un decreto municipal, convocamos a distintas organizaciones sociales de derechos humanos para celebrar este ejercicio que haremos de manera formal con la participación de actores que construirán políticas para fortalecer muchos procesos de crecimiento en nuestra región, en el departamento y el país”, subrayó el burgomaestre.
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Juan Carlos Varona, representante de la Universidad del Cauca, dijo que para la entidad que representa es muy importante pertenecer a este comité “por el valioso aporte que podemos hacer para el estudio, el análisis y las propuestas frente al tema de Derechos Humanos y Derecho Internacional Humanitario, buscaremos mejorar esas condiciones en el municipio de Popayán y consolidar unas políticas claras sobre este tema”.

A esto, añadió el alcalde Francisco Fuentes, se suma un trabajo por la sana convivencia con las personas que llegan de otras regiones para lograr que ellas, como lo anhelan, puedan regresar a sus lugares de origen.

El deporte y la cultura, principales herramientas del gobierno Fuentes Meneses
El alcalde Francisco Fuentes sigue apostándole al deporte y la cultura para el progreso de Popayán. Este fin de semana lo reafirmó con la entrega de una nueva cancha sintética y la puesta de una malla para la seguridad del polideportivo del barrio Los Comuneros.
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“Definitivamente con el apoyo de la comunidad se pueden hacer obras importes. Desde la administración nos unimos para entregar esta cancha que tiene como objetivo el disfrute de todos. Con esto, buscamos la ocupación del tiempo libre de la gente”, dijo el alcalde.
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La inversión en el barrio Los Comuneros fue cerca de 155 millones de pesos “porque haciendo deporte tendremos mejores hombres y mujeres”, subrayó el mandatario.
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“Agradecemos mucho a la administración Fuentes que culminó este proyecto que venía de tiempo atrás, ya que no solo se logró el cierre del polideportivo sino una buena función para las canchas, tenemos una cancha de básquet reglamentaria que a la vez  nos sirve para futbolito, boleibol y básquet y lo que nunca soñamos, una cancha sintética”, indicó James Hernando Pérez, presidente de la Junta de Acción Comunal de la Urbanización Los Comuneros.

“Es que construir escenarios deportivos conlleva a mejorar la condición de vida de las comunidades, combatiendo el ocio”, agregó el presidente de la Junta.

Descuento hasta del 80% a los morosos de impuesto predial

En beneficio de los contribuyentes del municipio de Popayán, la administración Fuentes Meneses con el apoyo del Concejo Municipal aplicarán descuentos hasta del 80% en los intereses de quienes tienen deuda en el impuesto predial desde años anteriores al 2010, ello con el fin de que los ciudadanos tengan facilidades de pago y puedan cancelar sus deudas tributarias.

“A quienes paguen la totalidad del impuesto predial adeudado desde el año 2010 y años anteriores al mismo, se les otorgará un descuento del 80% en los intereses de su deuda, para quienes realicen acuerdo de pago y estipulen cancelar su deuda a través de cuotas tendrán un descuento del 50%”, señaló Nancy López, secretaria de Hacienda municipal.
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Para obtener acuerdos de pago los contribuyentes deben acercarse a las oficinas de la Secretaría de Hacienda, en donde podrán establecer el pago de la deuda con un plazo hasta de 18 meses.

“Esta es una buena oportunidad para ponerse al día en las obligaciones tributarias, y de la misma forma, el municipio de Popayán se beneficiará con el recaudo de cartera, recursos que serán invertidos en la generación de obras”, puntualizó la secretaria de Hacienda. 

Es necesario mencionar que los descuentos no se aplican a los morosos de los años 2011 y 2012, estos contribuyentes deberán cancelar la tarifa plena.

Popayán se prepara para su Semana Santa
La Ciudad Blanca de Colombia se prepara para el inicio de la Semana Mayor que este año se realizará en los últimos días del mes de marzo, la Junta Permanente Pro Semana Santa presentará durante los días 13,14 y 15 de febrero la III Exposición de Arte Procesional ‘Los Misterios de la Restauración’.
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La Coordinación de Cultura de la Alcaldía de Popayán invita a toda la ciudadanía a apreciar estas obras de arte, y a participar del acto que da inicio a las actividades sacras en Popayán. 
Alcalde Fuentes presentará la gestión del primer año de gobierno
El alcalde de Popayán, Francisco Fuentes Meneses invita a toda la ciudadanía para que participe de la tercera rendición de cuentas del primer año de su gobierno, el mandatario local afirmó que se ha trabajado de manera especial en tres líneas: seguridad, productividad y educación.

El burgomaestre indicó que su mayor compromiso es trabajar por el progreso de la capital caucana, por tanto en la presentación del informe anunciará importantes obras sociales y de infraestructura, que incluyen la atención a población vulnerable y el megaproyecto de la recuperación de la malla vial que conforma el sistema estratégico de transporte público para Popayán.

El acto de rendición de cuentas será el próximo viernes 22 de febrero a las 9:00 de la mañana en el auditorio de El CAM.















Agenda








Socialización proyectos Umata 2013


Fecha: Viernes 15 de febrero  


Hora: 10:00 a.m. 


Lugar: Auditorio de El CAM


Invita Unidad Municipal de Asistencia Técnica y Agropecuaria
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