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Administración Fuentes participó de importante reunión en Bogotá para tratar el tema del hospital ‘San José’.
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Administración Fuentes ratifica su respaldo al hospital ‘San José’
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Tras su participación en Bogotá en la reunión que contó con el apoyo de los representantes a la Cámara y congresistas del Cauca para poner en marcha medidas que permitan superar la crisis fiscal del hospital ‘San José’, la cual contó con la presencia del ministro de Salud y  Protección Social, Alejandro Gaviria Uribe y la secretaria de Salud municipal, Leticia Muñoz, el alcalde Francisco Fuentes entregó las conclusiones que arrojó esta importante jornada de trabajo.

Adjunto encontrará el audio de las declaraciones del mandatario local. 
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Alcalde Fuentes presentará la gestión del primer año de gobierno
El alcalde de Popayán, Francisco Fuentes Meneses invita a toda la ciudadanía para que participe de la tercera rendición de cuentas del primer año de su gobierno, el mandatario local afirmó que se ha trabajado de manera especial en tres líneas: seguridad, productividad y educación.

El burgomaestre indicó que su mayor compromiso es trabajar por el progreso de la capital caucana, por tanto en la presentación del informe anunciará importantes obras sociales y de infraestructura, que incluyen la atención a población vulnerable y el megaproyecto de la recuperación de la malla vial que conforma el sistema estratégico de transporte público para Popayán.

El acto de rendición de cuentas será este viernes 22 de febrero a las 9:00 de la mañana en el auditorio de El CAM.
El ‘Plan Mundial de Alimentos’ le cumple a Popayán

La Alcaldía de Popayán con el apoyo de la Organización Panamericana de la Salud-OPS, realizan la tercera entrega de mercados a las familias beneficiarias del programa ‘Plan Mundial de Alimentos’, en Julumito, Cajete, Vereda de Torres, Santa Elena, Siloé y la Tetilla.

El secretario de Educación, Nino Erazo, estuvo con las familias a quienes les recordó la importancia de llevar a los niños a estudiar y apoyarlos de manera constante en su formación, así como de la responsabilidad que tienen los padres de familia en la buena nutrición de los pequeños, pues de ello depende su desarrollo físico y mental.

La comunidad manifestó en esta oportunidad su agradecimiento con la Organización Panamericana de la Salud, la Alcaldía de Popayán y el Instituto Colombiano de Bienestar Familiar por el aporte que hacen a los hogares con los alimentos que se entregan.

Es necesario indicar que a través de este programa también se brindan capacitaciones a los beneficiarios en temas como dulcería, panadería y huertas caseras; María Carmenza Granados de la comunidad Las Lajas comentó que en el momento un grupo de 22 mujeres cabeza de familia están dedicadas a la producción de dulces, “la idea es sacar adelante la iniciativa de emprendimiento y abrirnos mercado para asegurar ingresos que beneficiarán a nuestras familias”.

Así, otro grupo de personas adelantan proyectos productivos que son dirigidos por profesionales del programa, las familias organizadas trabajan por su emprendimiento con el propósito de ponerlo en marcha y sostenerlo a largo plazo.

El gobierno local está apuntándole al apoyo de programas que promuevan el empleo y generar nuevas oportunidades a las comunidades más necesitadas.




Fotos Cortesía Yinner Bravo














Agenda





Rendición de cuentas del alcalde de Popayán


Fecha: Viernes 22 de febrero


Hora: 9:00 a.m.


Lugar: Auditorio El CAM





Capacitación en higiene de alimentos


Fecha: Jueves 21 de febrero


Hora: 3:00 p.m.


Lugar: Auditorio de El CAM





Inauguración Aula Inclusiva


Fecha: Miércoles 27 de febrero


Hora: 8:00 a.m.


Lugar: Institución Educativa Normal Superior
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