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Administración Fuentes continúa atendiendo situación en Popayán por paro cafetero

El secretario de Gobierno, Luis Guillermo Céspedes, desvirtuó las informaciones que se han generado por redes sociales y pin de celulares, sobre bloqueos de vías en la ciudad. Hizo un llamado a la ciudadanía para que atienda las informaciones oficiales como los comunicados enviados a través del correo electrónico de la Oficina de Prensa de la Alcaldía, el Facebook de la Alcaldía de Popayán y del alcalde Francisco Fuentes Meneses.

Mientras continua el paro cafetero, la administración Fuentes sigue gestionando la llega de combustible y menajes a los grandes almacenes de cadena para abastecer la ciudad.

Cabe resaltar, que el combustible es suministrado para los organismos de seguridad y socorro, empresas de transporte público y servicios públicos, con el fin de suplir las necesidades básicas de Popayán.

Las medidas que se dictaron desde la semana anterior como suspensión de clases y restricción de pico y placa siguen vigentes mientras dure la protesta de los cafeteros. Así mismo, se fortaleció el pie de fuerza de la Policía con la llegada de uniformados desde Bogotá para ofrecer mayor  seguridad en la capital caucana.

El alcalde Francisco Fuentes continúa en la capital de la República mediando ante el Gobierno Nacional para encontrar una solución rápida a la problemática de la región y lograr el desbloqueo de la vía Panamericana.

Adjunto del correo encuentra el audio del Secretario de Gobierno, quien amplía esta información.
 
Gobierno Fuentes hace seguimiento al proceso de instalación de cámaras de seguridad

Mañana en el despacho del Alcalde a partir de las 9:00 a.m., el mandatario de los payaneses, Francisco Fuentes, y el secretario de Gobierno, Luis Guillermo Céspedes, se reunirán con funcionarios del Fondo Nacional de Seguridad y Convivencia Ciudadana –Fonsecon- para realizar el seguimiento a la ejecución del convenio para el circuito cerrado de televisión.

Con este acto se hará la revisión técnica de los puntos donde se ubicarán las cámaras y se implementará la integración con las redes existentes en el municipio.

Hay que decir que en esta primera etapa se instalarán 42 cámaras de seguridad. 

image1.jpg




