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Popayán se abastece de productos de primera necesidad

Hoy en la tarde el avión Hércules de la Fuerza Aérea Colombiana transportó alimentos perecederos como frutas, verduras, carne, pollo, pescado, huevos y leche a la ciudad de Popayán para surtir a los supermercados de cadena Olímpica, Éxito y Carrefour.

El secretario de Gobierno, Luis Guillermo Céspedes, explicó que los pequeños comerciantes que deseen abastecerse deberán realizar solicitud por escrito con firma del empresario y del alcalde Francisco Fuentes dirigida al General Leonardo Alfonso Barrero Gordillo de la Tercera División del Ejército para que sus productos lleguen a la capital caucana.

Así mismo, se hizo la descarga de un carrotanque con 2.300 galones de ACPM, el cual fue transportado en un avión Hércules; la distribución de este combustible fue coordinada por la Secretaría de Tránsito Municipal y entregado a la red hospitalaria y organismos de socorro.

Por su parte, la Secretaría de Salud municipal realiza un acompañamiento de apoyo a las IPS de Popayán con el propósito de conocer las principales necesidades relacionadas con el desabastecimiento de insumos y así realizar labores que permitan la llegada de elementos necesarios, garantizando el servicio de salud a la comunidad. 
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