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Alcalde Fuentes entregó balance de su visita a Bogotá por paro cafetero
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En las reuniones sostenidas con representantes del gobierno nacional, gobernadores y alcaldes de ciudades capitales afectadas por el paro cafetero en la  ciudad de Bogotá, el mandatario de los payaneses, Francisco Fuentes Meneses, exigió al Gobierno central la reanudación de los diálogos con los voceros de Dignidad Cafetera.

Durante la reunión presidida por el vicepresidente de la República, Angelino Garzón y el ministro del Interior, Fernando Carrillo, el alcalde Fuentes fue enfático en la situación que atraviesa Popayán, sitiada por todos los puntos cardinales, con desabastecimiento de productos de canasta familiar, insumos médicos y combustible. 

Todos estos argumentos llevaron a que el gobierno tomara una posición clara para sentarse a la mesa de diálogo y como lo sugirieron los alcaldes y gobernadores, tuvieran en cuenta el punto bandera de la protesta relacionado con el precio del café para lograr el acuerdo.

Los gobernantes y mandatarios locales insistieron en que el gobierno no se puede parar de la mesa hasta tanto no se lleguen a las conclusiones finales que den por terminada la protesta y el bloqueo de vías.

El alcalde Fuentes aspira a que en el día de hoy jueves 7 de marzo, se levante el paro cafetero, que minuto a minuto agrava la ciudad. 

Comienza el proceso de instalación de cámaras de seguridad 
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Hoy se formalizó entre la Alcaldía de Popayán y Fonade el proceso de instalación de las primeras 42 cámaras de seguridad. Esta mañana funcionarios de Fonade dialogaron con el alcalde Francisco Fuentes, el secretario de Gobierno, Luis Guillermo Céspedes, y la gerente de Emtel, Ana María Londoño, sobre la labor técnica que se requiere para dar inicio a la ejecución de este proyecto. 

“Estamos haciendo una inversión de 600 millones de pesos más el apoyo de Emtel que suministra las redes de fibra óptica para la instalación de las cámaras, invertimos en seguridad para disminuir la delincuencia en la ciudad”, recalcó el burgomaestre. 

El centro de operaciones de las cámaras de seguridad se ubicará en el Comando del Departamento de Policía Cauca con nueva tecnología. 

El valor total del proyecto es de 2.100 millones de pesos y este año la administración municipal volverá a presentar nuevos proyectos para continuar fortaleciendo la seguridad del municipio. 
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