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Desde mañana Popayán conmemorará los 30 años del terremoto en memoria de las víctimas. La programación contempla actividades académicas y educativas para conocer las medidas de prevención frente a un sismo y el comportamiento que debe adoptar la población.  
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Con éxito se realizó la Feria ‘ReSA Rural Popayán 2012’
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Para contribuir al progreso social y agrario de la capital del Cauca, el alcalde Francisco Fuentes Meneses, lanzó el proyecto de Seguridad Alimentaria ‘ReSA Rural Popayán 2012’ a través de una Feria Agroalimentaria que se llevó  a cabo con gran éxito en el centro recreativo Pisojé, de Comfacauca.

De acuerdo con el alcalde Fuentes Meneses, el objetivo de la feria agroalimentaria era generar espacios de participación familiar y comunitaria alrededor de la seguridad alimentaria y nutricional, mediante actividades participativas, didácticas y lúdicas.
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Igualmente indicó el mandatario, que en esta  muestra fueron expuestos en 47 estands de igual número de veredas de Popayán, los variados, nutritivos y orgánicos productos de las huertas de autoconsumo de las 1.620 familias que fueron capacitadas durante un año, para formar parte de este proyecto en el que la administración Fuentes por conducto de la Secretaría de Salud y la Unidad Municipal de Asistencia Técnica Agropecuaria, Umata, invirtió   $322.570.633, financiados por el Departamento de la Prosperidad Social, DPS. 
Para garantizar la soberanía alimentaria de la población, a las familias beneficiarias de este convenio operado por la  Asociación de la Colonia Micaiceña Ascolmicay, se les prestó asistencia técnica y se les hizo entrega de insumos, con el fin de generar condiciones para la producción de alimentos de autoconsumo, fomentar buenos hábitos, condiciones alimentarias saludables en el consumo y promover el uso de alimentos y productos locales, afirmó la secretaria de Salud de Popayán, Leticia Muñoz.  
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Además se orientaron  talleres  de socialización del convenio, a las familias participantes del mismo, quienes también recibieron capacitación en salud y nutrición, manejo agroecológico de huertas y en el cuidado de animales domésticos y de especies menores.
Durante esta jornada se premiaron los mejores platos típicos expuestos en la feria, teniendo en cuenta la innovación y creatividad de sus ingredientes, variedad de derivados de los productos, rescate de lo tradicional, recetas antiguas y el apoyo de las barras. 
El primer lugar lo ocupó la vereda La Playa, el segundo puesto fue para la vereda Quinta, el tercero para Las Chozas y el cuarto para La Yunga. Los premios fueron dos terneras, un cerdo y un horno microhondas, respectivamente. 

Alcalde incentiva el deporte en las comunas
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Reafirmando su compromiso por el deporte, el mandatario de los payaneses, Francisco Fuentes Meneses, visitó el sábado anterior el barrio Las Vegas durante el campenato de futbolito de ese sector.
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Con una nutrida asistencia, la comunidad del barrio respaldó a los jóvenes que participaron de este evento deportivo. “Estamos muy contentos porque vemos el entusiasmo de la gente en organizar esta clase de campeonatos, por eso seguimos apoyando actividades destinadas a la ocupación del tiempo libre de los jóvenes porque ellos a su vez dan el ejemplo a las nuevas generaciones”, recalcó el burgomaestre.
Así mismo, señaló que su administración hace hincapié en el mejoramiento de todos los escenarios deportivos de la ciudad para que niños, jóvenes y adultos practiquen distintas disciplinas deportivas. “El deporte logra una mejor convivencia, incentiva el espíriutu del trabajo y aporta a la salud, nos une más, por ello hay que avivarlo cada día”. 
El alcalde Fuentes fue el encargado del saque de honor; el público ovacionó al mandatario por su tiro libre y su acompañamiento al campeonato. 
  Para garantizar el cuidado de los alimentos, la Secretaría de Salud de Popayán realizó capacitación sobre Higiene en Carnes
Para conservar la salubridad y la higiene adecuada de los alimentos  en cuanto a su elaboración, distribución, venta y suministro, la Secretaría de salud de Popayán, realizó una capacitación sobre Higiene en Carnes, dirigida a sesenta funcionarios de la planta de beneficio animal del Municipio, en cumplimiento de los Decretos 3075 de 1997 y 1500 de 2007.
A través de estos Decretos, el Ministerio de Salud y Protección Social, estableció un conjunto de buenas prácticas de manufacturas, las cuales deben ser aplicadas por todas las industrias del sector alimentario en todo el país.
Así mismo, los pequeños y medianos productores de alimentos, para ser competitivos, deben asegurar la calidad e inocuidad de los alimentos, acatando las regulaciones actuales, indicó la secretaria de Salud de Popayán, Leticia Muñoz.
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La administración del alcalde Francisco Fuentes Meneses sigue promocionando la Semana Mayor de Popayán, para que colombianos y extranjeros visiten la capital del Cauca y participen de todas sus actividades. 
En Semana Santa, Popayán le apuesta a una variada programación con sus procesiones declaradas por la Unesco como Patrimonio Cultural Inmaterial de la Humanidad y actos musicales, teatrales, artesanales y gastronómicos, entre otros.
Conozca el video promocional y compartalo con todos sus conocidos: http://www.youtube.com/watch?v=RNW8ceEGvUw&feature=youtu.be
Programa procesiones Semana Santa Popayán 2013

Jueves 21 de marzo

Pregón 

Pregonero Dr. Álvaro Garzón López

Iglesia Santo Domingo 

7:00 p.m.       

Viernes 22 de marzo 

Día de La Alcayata

Viernes de Dolores

Procesión Fiesta de Nuestra Señora Virgen de Los Dolores

Iglesia San Agustín – Tres  Pasos

8:00 p.m. 

Domingo 24 de marzo

Domingo de Ramos

Procesión – Dos pasos

Santuario de Belén

9:00 a.m.

Inauguración de la exposición Manos de Oro 

Claustro de Santo Domingo  

1:00 p.m. 

Lunes Santo 25 de marzo 

Misa del Carguero

Catedral Basílica Nuestra Señora de La Asunción

5:00 p.m.  

Martes Santo 26 de marzo 

Procesión Nuestra Señora de la Virgen de Los Dolores – 15 pasos

Iglesia San Agustín

8:00 p.m. 

Se utilizan flores blancas que simbolizan la pureza de la víctima Jesucristo.   

Miércoles Santo 27 de marzo

Procesión del Amo Jesús

Iglesia La Ermita – 16 pasos 

8:00 p.m.

Se utilizan flores rosadas que  expresan el gozo de la humanidad por su inmediata redención. 
Jueves Santo 28 de marzo

Procesión del Santo Cristo de la Veracruz

Iglesia San Francisco – 16 pasos

8:00 p.m. 

Se utilizan flores rojas que simbolizan el infinito amor que expresó Cristo al instituir la Sagrada Eucaristía. 

Viernes Santo 29 de marzo

Procesión del Santo Entierro de Cristo

Iglesia Santo Domingo – 14 pasos

8:00 p.m. 

Se utilizan flores moradas, que le recuerda a la pecadora humanidad la penitencia.  

Sábado de Pascua 30 de marzo

Procesión de Nuestro Señor Jesucristo Resucitado 

Catedral Basílica Nuestra Señora de La Asunción – 9 pasos

9:00 p.m. 
Se utilizan flores multicolor que simbolizan el triunfo de la redención que Cristo alcanzó para el género humano con su vida, muerte y resurrección.

Agenda





Programación ’30 años del terremoto’


Concierto de campanas en los templos del sector histórico con la intervención de 40 músicos dirigidos por el maestro español, Llorec Barber


Fecha: Martes 19 de marzo 


Hora: 8:00 p.m.
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