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Administración Fuentes rechaza actos de violencia contra funcionarios de espacio público 

El alcalde encargado de Popayán, Luis Guillermo Céspedes Solano, rechazó las acciones hostiles contra funcionarios de la Oficina de Protección al Consumidor del municipio. Confirmó que anoche la esposa de servidor público, José Narváez, fue atacada por un desconocido que llegó en motocicleta hasta su residencia en el barrio Calicanto e intentó herirla con un puñal. La rápida reacción de la señora y la voz de alarma, evitaron que se consumara un posible delito contra su integridad o la del funcionario Narváez. Además, los vecinos del lugar organizaron la persecución contra los delincuentes que alcanzaron a huir. 
Esta mañana, igualmente una mujer que llegó en la misma motocicleta, puso en la puerta de la casa de Narváez, un sufragio con el cual lo amenaza de muerte.  

El alcalde encargado, dijo que los funcionarios de Protección al Consumidor y defensa del espacio público de la Alcaldía, cumplen con su deber y con la aplicación de las estrategias del gobierno para recuperar el espacio público, como lo está exigiendo la comunidad en general.

Pidió mesura igualmente a las redes sociales para que se abstengan de hacer comentarios insidiosos que instiguen a la población a aleves ataques como los ocurridos en las últimas horas.

Expresó el funcionario que la Alcaldía se solidariza con los servidores que atienden el frente de espacio público. 
Agenda








Consejo Comunitario Radial emitido por Radio Mil 40


Fecha: Martes 25 de junio


Hora: 6:30 a.m.


Con la participación de la ciudadanía





Rueda de Prensa


Socialización de política pública de Gastronomía


‘Popayán ciudad creativa’ declarada por la Unesco


Fecha: Martes 25 de junio


Hora: 9:30 a.m.


Lugar: Sala de Juntas despacho del Alcalde





Jornada de salud visual: tamizaje, tratamiento ocular y formulación de gafas


Fecha: 26, 27 y 28 de junio


Hora: 9:00 a.m.


Lugar: Casa del Abuelo Norte
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