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Agenda
Show de magia 
Día: Domingo 20 de octubre de 2013 
Hora: 3:00 p.m. 
Lugar: Rincón Payanés 
Invitado especial Sebastián Vivas, Mago Ganador Nacional de Cartomagia 
Invita la Alcaldía Municipal a través de la Secretaría del Deporte y la Cultura

La noche de la solidaridad y la fraternidad, ‘Velada para compartir pro obras benéficas del niño y aguinaldo navideño’
Fecha: Miércoles 23 de octubre
Hora: 7:00 p.m.
Lugar: Primer patio de la Alcaldía de Popayán
Los bonos se adquieren en el despacho de la Gestora Social

Día sin carro y sin moto
Fecha: Jueves 24 de octubre
Hora: Desde las 6:00 a.m. hasta las 7:00 p.m.
Lugar: En todo el perímetro urbano de Popayán


 






Alcaldía toma medidas por paro de comunidades indígenas 
El alcalde (e), Luis Guillermo Céspedes Solano, presidió en la mañana de hoy un Consejo de Gobierno extraordinario para tomar medidas en aras de garantizar la tranquilidad en la ciudad, con motivo del bloqueo en la vía Panamericana que se presenta por el paro de las comunidades indígenas.  
El funcionario indicó que la situación en Popayán de continuar la obstaculización de la vía hacia el departamento del Valle podría tener mayores implicaciones debido a la escasez de combustible en las estaciones de gasolina, así como de víveres en supermercados y plazas de mercados, y oxígenos en los hospitales.
Hizo un llamado al Gobierno Nacional para encontrar una pronta solución y evitar que estos bloqueos continúen causando pérdidas en la economía local y afectaciones en la cotidianidad de la ciudadanía. Así mismo, insistió en el derecho a la libre protesta pero no a las vías de hecho que atentan contra los derechos de la sociedad caucana. 
Expuso que este fin de semana se reducirá la prestación de servicio de transporte público para prever el servicio durante la semana. Las clases en los colegios públicos seguirán hasta el momento con normalidad y el lunes en un nuevo Consejo de Gobierno, según los acuerdos a los que pueda llegar el Gobierno Nacional con las comunidades indígenas este fin de semana, se tomarán medidas para evitar mayores inconvenientes en la capital caucana.
Secretaría de Salud declara ‘Alerta roja’ en la Red Hospitalaria
La secretaria de Salud, Leticia Muñoz, confirmó en la mañana de hoy la ‘Alerta roja’ en la Red Hospitalaria pública y privada del municipio de Popayán a partir de la fecha y hasta el levantamiento del paro de las comunidades indígenas.
Así mismo, solicitó a las EPS activar los planes de contingencia y las líneas telefónicas para la recepción de llamadas urgentes y a los organismos de socorro activar la cooperación inmediata con el fin de apoyar las eventualidades de emergencia que se puedan presentar en el sector salud.
[bookmark: _GoBack]Recordó que se deben implementar estos planes, más cuando se avecina un paro nacional de la salud, programado para finales de este mes.  
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