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                                                                              Boletín No 020 miércoles 28 de enero de 2015
líderes de Pisojé se reunieron con Alcalde
Atender a la comunidad directamente ha sido una constante en la administración del Alcalde Francisco Fuentes Meneses, en el interés de escuchar sus peticiones y proceder a buscar soluciones efectivas que respondan a necesidades sentidas de la población. En las últimas horas se reunió con líderes del sector "Pisojé Bajo", quienes le presentaron un informe sobre el estado en que se encuentra el lote donde está  el barrio y otras peticiones en materia de infraestructura.
Sobre el predio se manifestó por los moradores su intención que pase a manos de la administración municipal ya que en estos momentos es propiedad de la nación y por ende la Alcaldía no puede  adelantar inversión alguna en beneficio de la comunidad. El Alcalde Francisco Fuentes Meneses instó a los líderes para que se   solucione  esta situación lo más pronto posible.
Por otra parte, se solicitó adelantar una jornada de trabajo en el sector con la presencia del Gabinete Municipal, la cual será programada en el trascurso del mes.
Mañana se presenta evento "Espartanos 2015".
A las 9:00 am en el Auditorio del CAM  Alcaldía de Popayán se tiene prevista, mañana martes 3 de Febrero de 2015 la presentación del evento "Espartanos 2015" la competencia de tu vida, acepta el reto. El evento tiene el apoyo del Ejército Nacional, la administración municipal y la Fundación "Progresaremos".  La intención es ofrecer para el domingo 8 de febrero un espacio donde la ciudadanía participe activamente en un recorrido donde se encontrará con obstáculos que pondrán a prueba la determinación de los participantes en un ambiente de fiesta  antes de llegar a la meta.
[bookmark: _GoBack]La organización de "Espartanos" ha definido dos categorías: Centuriones Gold y Espartanos. Este martes en el encuentro con los medios de comunicación se entregará toda la información sobre el proceso de inscripción y desarrollo del evento. Los esperamos. 
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