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[bookmark: _GoBack]Capacitación en Atención Primaria en Salud
La Secretaría de Salud de Popayán,  en cumplimiento de la Ley 1438 de 2011 y el Plan Decenal de Salud Pública  2012-2021, auna esfuerzos para que  empleados de las EPS e IPS se capaciten en Atención Primaria en Salud, como una herramienta que busca un manejo integral de la inmunidad en nuestro Municipio. Por está razón, avala la propuesta de la Fundación “Salud y Vivir Mejor”-Funsavime, que traerá el próximo 15 de marzo  a la doctora, Magaly Rita Gómez Verano, médica especialista en Medicina Familiar, Magister en Atención Primaria en Salud, médico Asesor de la OPS-Cuba.
La profesional de la salud  dictará  el seminario titulado “Nuevos Enfoques en Atención Primaria en  Salud”,  en el Auditorio del Centro Administrativo Municipal-CAM (Carrera 6ª calle 4, interior de la Alcaldía), de 08:00 am a 12m.
Llega Ballet de Moscú al Teatro Municipal 
Esta compañía moscovita es una de las tres únicas en el mundo de ballet clásico sobre hielo, combinando como pocas veces la técnica refinada del ballet con la majestuosidad del patinaje artístico, ha llevado al Ballet de Moscú sobre Hielo a los más importantes teatros del mundo, símbolos como La Opera de Sydney, El gran salón del pueblo de Pekín, el Lincoln Center de Nueva York, a la Opera de Singapur y ahora al igual que todos ellos, al Teatro Municipal, Guillermo León Valencia, que convertirá su escenario en una pista real de hielo para recibir a este colectivo de artistas.
La infraestructura y la tecnología empleada hablan de un espectáculo de grandes proporciones y características nunca antes vistas hasta ahora en Popayán. Sobre el escenario del teatro Municipal se instalará una pista especialmente diseñada para crear una superficie lisa y compacta sobre la que se vertirá  dos toneladas de hielo triturado. Luego, el agua se desliza entre el hielo y se congela en capas para generar la pista de patinaje. El proceso en total dura unas 18 horas.
Este grupo ocupa un lugar de honor entre las compañías de ballet rusas, algo que le ha valido el reconocimiento alrededor del mundo. 
Sobre el escenario, el profesionalismo, la técnica, las coreografías, la infraestructura y la impecable puesta en escena delatan las casi tres décadas de historia de la compañía. Aunque se estrenó en el Bolshoi de Moscú en 1877 no fue sino hasta 1895 que alcanzó éxito, bajo la nueva concepción de Marius Petipa y Lev Ivanov. La actual conformación, con más de 100 integrantes, se mantiene desde 1986.
Según María Alejandra López Granda, Gerente del Teatro Municipal, Guillermo León Valencia, de la capital caucana, solo será una función a las 7 de la noche, el próximo lunes 10 de marzo, con la presentación en escena de 20 artistas. Cualquier información a los teléfonos. 8241106 y 8224199.



image1.jpg
iProgreso para

= Popayan!
Oficina de Prensa y Comunicaciones

Noticias




image2.jpeg




image3.jpeg
iProgreso para

Popayan!




image4.jpeg
Alcaldia




image23.jpeg




image24.jpeg
iProgreso para

Popayan!




image25.jpeg
Alcaldia




