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Secretaria de Cultura y Deporte presentó balance de primer semestre 2014
La secretaria de Cultura y Deporte del Municipio de Popayán, Mónica Ruales Cerón por invitación de la mesa Directiva del Concejo Municipal presentó hoy un balance de los seis primeros meses de gestión en el 2014.
La funcionaria destacó las actividades realizadas en el pueblito payanés, en  la casa Museo Negret, apoyo a la celebración del Día de la madre, Día de la Afrocolombiano y en la semana Santa, el Mundialito Infantil, el trabajo con las escuelas deportivas, realización de escuelas de padres y se está aprovechando el complejo deportivo desde las 05:00 de la mañana hasta las 9 de la noche, sábados y domingos con diferentes actividades con eventos nacionales e internacionales.
En el momento funcionan ocho centros deportivos y la escuela fuente Deportiva que  agrupa todos los deportistas de las diferentes comunas, con  18 monitores para atender las actividades de  todos los niños, adolescentes y jóvenes en todas las disciplinas.
Finalmente, dijo Mónica Rúales que se han entregado seis polideportivos, quedan pendientes 15 y se dieron al servicio 6 parques infantiles con el apoyo de la empresa Energética de Occidente.
Funcionarios de Gobierno visitan 50 hoteles en Popayán
Por requerimiento Nacional y políticas locales de control el secretario de Gobierno, Nino Andrés Erazo García,  viene exigiendo a todos los propietarios de hoteles en la capital caucana, los requisitos para el funcionamiento de estos establecimientos.
Según el funcionario hasta el momento 50 hoteles han sido visitados de los cuales 30 respondieron al llamado y 20 no lo hicieron, los que deben responder a las amonestaciones que hará su Despacho. Se espera que los comerciantes del sector hotelero  cumplan con los requisitos.
Secretario de Educación viaja a Bogotá encuentro  con Ministra de Educación
Del 9 al 11 del mes en curso el secretario de Educación de la capital caucana, Luis Guillermo Céspedes Solano, estará en Bogotá,  en un encuentro con la Ministra de Educación, María Fernanda Campo.
La reunión es con secretarios de las 94 entidades territoriales certificadas(departamentos y municipios) para hacer un segundo encuentro del año en torno a temas educativos.
Se revisará con la Ministra la posiblidad de hacer una articulación entre la Educación Media, Secundaria, con la educación Superior; el lanzamiento del programa de inglés y la revisión al Decreto 2355 que tiene que ver con la gratuidad  de la educación, buscando que se puedan generar recursos  para las diferentes instituciones educativas que hoy tienen dificultades en recibirlos.
Agregó el secretario de Educación, Céspedes Solano que otro tema que tiene que ser tratado es el de la jornada  única o extendida de ocho(8) horas, inclusive propuesta por el propio presidente de la República, Juan Manuel Santos.
Si se llega a una jornada única se tendría también que pensar en el fortalecimiento de los restaurantes escolares, porque en el momento se atiende 22 mil 146 estudiantes de cero(0) a quinto(5º) grado y en la jornada extendida( única) estarían los muchachos de bachillerato, lo que llevaría a duplicar la partida económica para tal fin.
[bookmark: _GoBack]Se indico que quedó como secretaria de Educación Encargada, la doctora, Gloria Murcia.
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