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POPAYÁN SE  PREPARA PARA UNA JORNADA DE OFERTA DE PRODUCTOS,  BIENES Y SERVICIOS DEL SECTOR AGROPECUARIO
Funcionarios del Ministerio de Agricultura y la Corporación  Colombia Internacional-CCI se reunieron en la mañana de hoy con el Alcalde Francisco, Fuentes Meneses, el secretario Privado, Felipe Velasco y la directora de la Unidad Municipal de Asistencia Técnica Agropecuaria-UMATA, July Samboni.
El objetivo del encuentro  fue la socialización de  eventos importantes para la ciudad como es Guinnes Record, donde se hará la mayor entrega de frutas y verduras el próximo domingo 19 de octubre, actividad que se desarrollará simultaneamente en  siete ciudades del país.
Adriana Senior Mojica, presidente de la Corporación Colombia Internacional  del programa “A movernos con Cinco al Día” Guinnes del cual Colombia es pionero en el mundo entero, señaló que Popayán una de las siete ciudades escogidas para el certamen.   Agregó la asistente del Ministro de Agricultura que  también el 26 y 27 de noviembre se hará un encuentro de Oferta de Productos, Bienes y Servicios del sector Agropecuario “Agraencuentro”, teniendo encuenta  que todo el departamento del Cauca y la zona del pacífico son grandes productores y necestitan satisfacer  la demanda de la oferta institucional, que no la tienen, con la necesidad de que logren una respuesta real.
Por su parte el Alcalde, Francisco Fuentes Meneses avaló la iniciativa del  ministro de Agricultura, Aurelio Iragorri Valencia, que convoca a todos los sectores del campo.
Puntualizó  el mandatario payanés que el mundo necesita  alimentos y Popayán tiene diferentes niveles de clima, lo que lleva a una variedad de productos como el café, la caña de azúcar para la producción de panela, ganadería, mora y aguacate hass, entre otras líneas de productos agrícolas.

ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL ESTUDIA PROPUESTAS PARA PRESTACIÓN DE ALUMBRADO PÚBLICO
El Alcalde Francisco Fuentes Meneses dijo que con la asesoría de la empresa Centrales Eléctricas del Cauca, Cedelca y la  empresa que hace la Interventória a la entidad que presta el servicio de alumbrado público se estudian las propuestas que están sobre la mesa.
Indicó que se evaluan  temas de carácter técnico y jurídico para que se pueda seguir prestando un buen servicio, aclaró el Alcalde de la ciudad que  durante el último cuatrenio no se han autorizado expansiones en el sector eléctrico público, porque el actual operador venía haciendo inversiones y lo que no se quiere es que el Municipio vaya a quedar debiendo un peso a la actual empresa que se le termina el contrato de concesión el 31 de diciembre de 2014.
Finalmente , dijo el Alcalde que se hace una convocatoria amplia y la socialización de los que presentan propuestas, para que al final con los Honorables Concejales se pueda tomar la propuesta más económica y que no afecte el bolsillo de los ciudadanos de la capital caucana.
Para atender el alumbrado navideño  teniendo en cuenta que la empresa de alumbrado público no lo podrá hacer por el trámite de escogencia del nuevo prestador del servicio, la Administración Municipal a dispuesto  200 millones de pesos para contar con ello.
POR  CONCURSO DE MÉRITOS ADMITIDOS CURADORES URBANOS NO 2
En ejercicio  de las facultades legales en especial las conferidas por el Decreto Municipal No 8645 del 10 de octubre, Decreto Nacional 1469 del 30 de abril de 2012 y de conformidad con la Resolución No 53124 del 5 de septiembre de 2014,  la Fundación Universitaria de Popayán dijo que fueron admitidos para el cargo de Curador Urbano No 2, los arquitectos, Alexander Ricardo Vargas y Lenin Favian Ausecha Sevilla y como no admitidos los  profesionales, Juan Carlos Solano y José Alonso Monteros.
Se indicó que los participantes no incluidos en la lista de admitidos, podrán presentar reclamación ante el Alcalde o su delegado, dentro de los tres(3) días hábiles, contados a partir del día siguiente de la publicación de la lista. Las reclamaciones serán resueltas dentro de los cinco(5) días hábiles siguientes a su radicación.


POSITIVO BALANCE DE LA PRIMERA FERIA EXPOTÉCNICA POPAYÁN
La  Primera Feria Expotécnica es  un propósito de la Administración Municipal en cabeza del señor Alcalde, Francisco Fuentes Meneses   a través de la Secretaría de Educación Certificada, así lo anunció Luis Guillermo Céspedes Solano.
Se presentan en el evento lo que hacen las  diferentes instituciones educativas de la ciudad por el trabajo y el desarrollo urbano y como una alternativa para los jóvenes que terminan su bachillerato y que no pueden acceder a la  educación superior, encontrando una posibilidad en su proceso de formación.
También busca la Administración Municipal que se cumplan con todas las normas que  tiene el Ministerio de Educación en condiciones de calidad que tienen que ofrecer los establecimientos educativos y acabar con   las “universidades de garaje”  que no cumplen con los requisitos legales que exige la cartera de Educación.
Hoy, Popayán cuenta con 63 instituciones educativas, 3.800 estudiantes vinculados a los programas garantizados en su formación  de calidad,  para que se puedan incertar a un mercado  laboral en mejores condiciones.
SE REALIZAN TRASLADADOS PRESUPUESTALES INTERNOS
El Alcalde, Francisco Fuentes Meneses  en uso de sus Facultades Legales y Constitucionales y en especia las que le confieren  el Decreto 111de 1996 y el Acuerdo 015 de 2006, firmó el Decreto No 20141310008925 del 16 de octubre de 2014 “Mediante el cual se realizan traslados presupuestales  con destino a las secretarías de: Infraestructura, oficina Asesora de Planeación, Educación, Deporte y Cultura y Hacienda y Crédito Público.
Se indicó que estos traslados internos del presupuesto de Gastos del Municipio de Popayán para la vigencia 2014, quedando que el presente Decreto rige a partir de la fecha de publicación.
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